
Referat fra Generalforsamling i Slagelse Rytmekor, torsdag den 25.01.2024 

 

Ad 1.  Claes dirigent og Lisbeth referent 

          Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er indkaldt rettidigt. 

 

Ad 2.  Annette fremlægger beretning for året der gik, 2023. 

          Den skriftlige beretning kan ses på korets hjemmeside. 

Året startede men en fantastisk forårskoncert i Nørrevangskirken, efteråret blev mere 

kompliceret med stort fravær og indøvningen trak ud. Desværre mange 

sygemeldinger sidst på året, hvor vores Julekoncert måtte aflyses.  

          Heldigvis oplevede vi en hyggelig korlørdag med julefrokost.  

Vi oplevede en aften sammen med Skælskør Rytmiske Kor, som var en meget 

hyggelig aften og som vi håber kan blive en tradition fremover  

Der er drøftet ambitionsniveau i koret, og bestyrelsen har i samråd med korlederen 

forfattet et kodeks for koret så giver mulighed for at afstemme forventningerne til 

hinanden.  

Dette bliver fremlagt under punkt 5, b.        

Bestyrelsen ønsker at vi lægges under LOF. Bestyrelsen har afholdt møder med 

Helle Jacobsen, leder af LOF ifht hvad det indebærer. Fremlægges under punkt 5, a.     

         2024 ser lys og spænende ud, hvor der er planlagt følgende aktiviteter: 

En korlørdag, 2 forårskoncerter i henholdsvis; Kirke Stillinge Kirke og Cafe Ludvig i 

Sorø. I efteråret har vi hyret en ekstern inspirator Gitte Degn til en korlørdag. 

Efter formandens beretning takkes der for hendes store arbejde i bestyrelsen og som 

formand for Rytmekoret.   

 

Ad 3.  Regnskab for 2023 og budget for 2024 blev godkendt.  

 



Ad 4.  Kontingent blev uændret, 600 kr. halvårlig for almindelige medlemmer, 300 kr. for 

studerende.  

Lige en husker hertil – hvis et medlem skaffer et nyt mandligt kormedlem – er der 

gratis kontingent i halvt år.  

 

Ad 5, a  Rytmekoret lægges under LOF: 

 Det besluttes, af koret bliver en del af LOF med tilbagevirkende kraft fra 1.1.2024. 

 Aftale, at formue bliver i koret. 

 Afstemning 37 for, 2 neutrale. Forslaget vedtaget. 

 

Ad 5, b Kodeks for koret. 

Dette udløste en del debat med mange forskellige synspunkter om, hvad vi 

skulle/kunne bruge et sådan til.  

Enighed om at ændre Kodeks til: Retningslinjer for koret. 

Der var utilfredshed fra nogle medlemmer over ordvalg og måden det var formuleret 

på og følte de var kommet i ”1.klasse igen”  

Dette var bestemt ikke tilsigtet fra korleder og bestyrelses side. Det skulle være en 

gensidig forventnings-afstemning og især for nye medlemmer. 

Andre så en mulighed, især for nye, som kan have brug for hvilke retning koret går og 

at afstemme forventningerne fra korleder. 

Der var også debat om behovet for at øve hjemme og der er selvfølgeligt op til en 

selv, men som med alt andet der skal læres, skal de fleste øve sig - mere end de 2 ½ 

time vi har hver torsdag.  

Der ønskes lydfiler som er gode at lytte til hjemme og da der er flere steder/ sider 

disse er placeret på, har Kristian lovet at samle alle øve filerne på et sted. 

 

Udbredt enighed om at det skal være rart at komme til kor og forsat have et  højt 

musikalsk niveau, som vi nyder at kunne vise frem på vores koncerter og som gør os 

både se -og høreværdige. 

Vi har en ambitiøs korleder, som vi er glade for og bakker op om. 

Nye medlemmer føler sig taget godt imod. 



Der nedsættes en arbejdsgruppe, som Kristian er formand for. Arbejdsgruppen skal 

konkretisere retningslinierne (tidligere foreslået kodeks) og fremlægge dem for 

bestyrelsen. 

 

Ad 5, c Der var enighed om indkøb af nye podier. Bestyrelsen indhenter tilbud og køber nye.  

 

Ad 6.  Annette og Lisbeth er på valg. Annette ønsker ikke genvalg. Lisbeth modtager genvalg. 

1.suppleant Margrethe Pedersen modtager genvalg. Ny revisor: Ulla Kjærgaard. Revisor  

suppleant: Jan Ove Kristensen. 

 

Ad 7. Der lyder en tak til bestyrelsen.            


